

高温酷暑送清凉 真情慰问感人心

离石区总工会为奋战在高温一线的环卫人员“送清凉”

本报讯 近日,离石区总工会带着党和工会组织的关怀来到离石环卫中心开展“情系职工 清凉一夏”慰问活动,看望奋战在高温烈日下的环卫人员,并为他们送来了水杯、绿豆、砂糖等夏季防暑降温清凉用品,让他们在这赤日炎炎的夏天既感到清凉舒心,又无比的温暖。

城市的美丽与繁荣首先靠的是广大环卫工人,他们起早贪黑,不怕苦、不怕脏、不怕累,把我们的城市打扮得越来越舒心,越来越漂亮,越来越方便。在这个盛夏七月,骄阳似火的季节,区总工会给环卫工人送来了一点心意,带来了凉茶、砂糖等消暑用品,希望每位同志发扬劳动精神,发扬劳模精神,做美丽城市的文明创造者和实践者。

环卫工人刘巧爱说,作为一名清扫保洁员,我和我的同事们将一如既往地做好本职工作,充分发挥环卫主力军作



活动现场

用,坚守“宁愿一人脏,换来万人洁”的行业精神,落实好“七净七无”的工作要求,绝不辜负各级领导和社会各界对美化城市环境的期望,保证为广大市民提供一个整洁、宜居的生活环境,努力为创建文明城市做出自己的贡献。

慰问品送到环卫工人手中,更是送到了现场每一位环卫工人的心坎上,使

他们在夏战酷暑中倍感振奋、备受鼓舞。大家纷纷表示,今后更要加倍努力工作,以更加饱满的工作热情和十足的干劲,立足本职岗位,尽职尽责地做好本职工作,努力当好城市环境卫生的守护者,把离石的环境打扮得更加洁净、更加漂亮。

(李海兰)

岚县医疗集团

开展「学党史 办实事」免费体检义诊活动

本报讯 近日,岚县医疗集团人民医院携手山西省儿童医院对口帮扶专家,走进上明乡官桥村,开展“学党史办实事”免费体检义诊活动。

义诊现场,村民们一大早就来到现场排队候诊,医务人员耐心接待每一位问诊的村民,为他们量血压、听诊心肺、询问病情,细致分析病因、答疑解惑、讲解健康知识。同时向村民们做了增强疾病预防意识、饮食注意事项、骨关节疼痛的预防、老年眼病的预防及注意事项等方面的科普宣传。

据了解,此次对口支援单位山西省儿童医院专家携同岚县医疗集团医务人员共组成儿内科、呼吸科、骨科、内科、口腔科、外科等不同科室,共免费体检133余人,化验血常规和尿130人,腹部B超70余人,心电图90余人,义诊活动受到了群众的欢迎与认可,取得了良好的效果。

(俊平 宇霞)

暖心
暖意



柳林县石西乡

“六乱”整治有序推进 乡村振兴筑牢根基

本报讯 (记者 木二东 通讯员 张文燕) “我们石西全面排查梳理了全乡村庄环境现状,逐项查找存在的不足,建立问题台账,边摸底边做好群众思想工作,提高群众对“六乱”整治工作的知晓率、参与率、支持率。”石西乡政府工作人员告诉记者。

连日来,柳林县石西乡党委政府始终坚

持“党建统领”总体思路,本着“干群齐抓共管”的工作原则,以“治乱+增绿”为主抓手,以精细化、项目化的运作方法,通过摸排、立项、研讨、实施、督查、验收的闭环式的运营模式,全面开展农村人居环境“六乱”整治百日攻坚专项行动。

该乡聚焦交通沿线、河流沿岸、山体边坡、

村庄街巷、农户庭院、田间地头、企业矿区、旅游景区八类重点区域,以点带线,即大西瓜景点、两河口公园和八石线、沿黄干线,以线扩面,突出重点,通过“拆、清、整、绿、建”五措并举,解决脏乱差突出问题。目前,石西乡共出动人工800余人次,累计整治乱堆乱放170余处;清理交通沿线垃圾270余吨、各类生活垃

圾380余吨;拆除视觉污染设施130余处;消除交通安全隐患30余处;修整坑洼路面、隔离带和绿化带100余处;绿化美化1280余平方米,其中,绿化美化交通沿线300余平方米,两河口湿地公园进行补植增绿200平方米;整治村内黑臭水体14处;拆除违建弃建60余处;复垦农田面积20余亩,清理毁林开垦种植的农作物3亩,开展森林补植补栽等工程4亩;美化、涂白围墙6000余平方米,同时,发放宣传资料3000余份,村级广播累计宣传400多小时,宣传发动农民参与整治120户;开展评选“星级文明户”“美丽庭院”5个行政村。

好环境引导好乡风,石西乡狠抓人居环境“六乱”整治,为全面推动城乡融合发展、农业农村现代化、乡村全面振兴筑牢根基。

“吕梁日报社发展史展馆(报史馆)”资料征集启事

为了全面学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,进一步形成“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的良好氛围,全方位、多层次展示历代“吕报人”以党的新闻事业为己任,秉持艰苦奋斗、矢志不渝的吕梁精神,为吕梁经济社会高质量发展作出的重大贡献;全面再现《吕梁日报》从建区之初的一张小报(《吕梁通讯》)到现在“两报一端一网一平台”多媒体发展历程。吕梁日报社拟建立“吕梁日报社发展史展馆(报史馆)”,现面向社会公开征集下列有关史料

和实物:

- 1、《吕梁日报》《吕梁报》《吕梁通讯》有纪念意义的重要期刊原件、复印件;
- 2、与《吕梁日报》发展有关的重要照片、手稿、通信、单据、图案、证件、书籍等;
- 3、与《吕梁日报》发展有关的具有纪念意义的物品;
- 4、与《吕梁日报》发展有关的重要奖章、荣誉证书等;
- 5、与《吕梁日报》发展有关的其他重要资料、物品。

为了确保此项工作顺利进展,诚请社会各界给予大力

支持。对于所选用的资料和物品,我们将与提供者协商,以捐赠、有偿转让等形式取得,并对捐赠者给予荣誉奖励。

联系人:

史料收集组: 杜兴平 13803480831

实物收集组: 闫广明 13503580180

图片资料组: 王益炜 15903580081

影像资料组: 薛宝平 13546297000

吕梁日报社发展史展馆(报史馆)筹建领导组

2021年4月15日